v : 2 , 2 = x4 S = S
S 113# 2334 B 8 & 432 57 FEH

¥ REL 2L
# R A 2
LR 2 A
MR 3(—)” Hé”iﬁﬁ"?éﬁ%
ly WVE IR = :izkpf:sgjj{; FRERIER B AFE o 3N AFEEE x't‘,‘g F 3L o
(E)?ﬁ;fﬂ-ﬁ“,%% f,.; NI GV R AR FITE o

— 112297 2P BEEN AL N Rnd AR X L RS A

%’wﬁﬁﬁgzirﬁﬁdﬁ&ﬁﬁ?mwiﬁﬂ,gaaﬂ{ﬁQ

A ﬁé‘]’lﬁ}"%‘lpq ﬁmf"‘g‘;«p;' p%‘}\ﬂb ""/”\Ehﬁ* ’ L‘zﬁ.)\ ;"%‘]“i“;‘iﬂi:ﬂ"gr‘r{«

TREL AL R ANE LRGSR BER G D5 SRS SR T

};LFJL B & %ﬁﬁiwlm [El A el .E.ﬁ'*g‘ ?/:-ﬁ/z"J % 30F 0 o
LT LB PSRV ER S B (25 4)

—~BFFEAH2Z AL BLEVE 2 L3k > $4 %ﬁﬂ»ﬁﬁﬂfﬁiﬁﬁii@ » B3
L g o 3K LPG m”L g A3 MIIKg o PES R s 5 0.4 ERR
F % 1,000 kgls > ~ 5 @iEaEc: 10 % BIE R 5 150 °C CAREER S
0% % #% J 0 10 29 LPG U 3pit 44) » LML 50% >
$’%%ﬁ*’¢ﬂ~mii%$pw?<%é>
Hintl:V=txI*3>V Z#&%E  t 3BT (s) | 58455 % & (W/m?)
Hint2 : # PF"?L"*?IJEL*]LA e R 4

83 #BE > s (Wm32) 43
R4z > % BN G THRE 2.1x10°5-7x108
1%3% 7+ % & 1.05x107
AEF-RMIYE (>01mmER) 1.2x107-2.6x10’
50% 3k 5 % % 2.3x107
LR F=RG% (2MMER) 2.6x10"
B 1 p%ﬂ‘f x1000
B3k 2. T=M=G
| = #dg 55 2 (W/m?) T_LPG BEERER ()
Q= w4 (kikg) F B Gl (7 BRR=1)

R= % st 5 (=04 LPG) L— ¢ ﬁi B H K R (M)
M=LPG & (kg) G=4tyEik & (kgls)



i~ 5237020
Jox2-2

AT AL S RE VR AR RS 2P R R R
IR S LR e > T BT KB QSR 2 0 (25 4)

pld 2 AEARY FAL AR E O RBFERLRFE GOV P 2
ﬁ&%@iﬁﬁﬁ%ﬁéﬁigi‘1°“ﬁﬂﬁ@$jﬂ !
ASAZ T A AERT A SERIEE L EA B T AFRY 2%

3+ CInherently safer design) &4 ¥ )‘@% T I LN
Pk 2 AR 0 (254)



